Targykovetelmények (tavolléti oktatas)

Kalkulus 2

Kéd: BMETE92AM37; Kovetelmény: 4/2/2/V/9;

Félév: 2021/22/2; Nyelv: magyar;

Eléadas: H 8-11, Sz 8-11, Dr. Pitrik Jozsef ( pitrik@math.bme.hu )
Gyakorlat: Sz 15-17, Dr Andai Attila Matyas ( andatt@gmail.com )

Jelenléti kovetelmény:
Az elbéadasokon és a gyakorlatokon a részvétel kotelezd.
Félévkozi szamonkérések:

» 1. zarthelyi, 2021. aprilis 9. 8-10

» 2. zarthelyi, 2021. majus 14.

Az alairas megszerzésének feltétele:

A jelenléti kovetelmények teljesitésén tul, a zarthelyi dolgozatok esetében a maximalisan elérhet6
pontok minimum 40%-at kell megszerezni.

A zarthelyi dolgozatok pétlasa illetve javitasa:
A zarthelyi dolgozatok pétlasa illetve javitasa a TVSZ rendelkezései alapjan torténik.
A szorgalmi id6szak végén minden zarthelyi potolhatd/javithato.
Az 1. vizsga héten, kuloneljarasi dij befizetése mellett, egy zarthelyi javithatd.
Minden javitas esetén az uj eredmény Iép a régi helyébe, igy rontani is lehet.
Ugyanaz a zarthelyi dolgozat szolgal javitasra, mint ami a potlasra.

Azok a hallgatok, akik korabban mar szereztek alairast, ujra megirhatjak a zarthelyi
dolgozatokat. Ekkor az uj eredményt fogjuk figyelembe venni, am az alairasukat nem
veszithetik el.

A félévvégi osztalyozat kialakitasa

Vizsga:
Csak alairast szerzett hallgaté jelentkezhet vizsgara. A vizsga irasbeli és szobeli részbél all, melyek
a Teams rendszerben kerulnek lebonyolitasra. Az irasbeli vizsga két részbdl all:
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1. Elméleti irasbeli rész (60 perc — 40 pont)

Az irasbeli vizsga elsé részében az el6re kiadott Minimum kovetelmény alapjan, valamint az
alapvet6 megértés ellendrzését szem el6tt tartva egy 20 kérdésbdl allé igaz-hamis tesztet kell
kitolteni. A sikerességhez legalabb 20 pontot el kell érni. 20 pont alatti eredmény esetén a
vizsgajegy elégtelen.

2. Gyakorlati irasbeli rész (100 perc — 60 pont)

A vizsga masodik része a zarthelyikben szereplékhoz, illetve az elére kiadott feladatokhoz nagyon
hasonlo feladatokbdl all. A sikeres vizsgahoz legalabb 24 pontot el kell érni.

Sikertelen irasbeli rész esetén a vizsga elégtelennel zarul. Az irasbeli vizsgan elért pontokat 3/4, a
zarthelyik 6sszpontszamat 1/4 sullyal figyelembe véve egy jegy kerll megallapitasra az alabbiak
szerint:

e 40 % alatt a vizsgajegy elégtelen.
e 40-55 % elégséges

e 55-70 % kdzepes

e 70-85%j6

e 85-100 % jeles.

A sikeres irasbeli vizsgat szdbeli vizsga koveti. A szobeli vizsgan a Tételsor alapjan kapott témakort
kell részletesen ismertetni.

A végsé vizsgajegy az irasbelin kapott jegy, valamint a szdbeli vizsgan nyuijtott teljesitmény alapjan
kerul megallapitasra.

2021. februar 1.

Dr. Pitrik Jozsef

egyetemi docens



